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ČERVENEC 2025
I když je červenec měsícem prázdnin a dovolených, 
v knihovně se i tentokrát našlo mnoho příležitostí 
k setkávání, zábavě a poznávání, a to i přes uzavření
knihovny, z důvodu čerpání řádné dovolené.
Po celý měsíc byla pro návštěvníky připravena
Včelí stezka.
Naše knihovna se již potřetí zapojila do celostátního
projektu Pročtené léto od Mravenčí chůvy, tentokrát na
téma směrů, otázek a objevování nových cest. Děti 
i dospělí měli možnost sáhnout po knihách, které inspirují 
k zamyšlení a k rozhovorům.
Letní příměstský tábor nás zavedl hned do dvou světů.
Nejprve jsme se ocitli ve starověkém Egyptě – děti luštily
hieroglyfy, poznávaly egyptské bohy a dokonce si zahrály
na mumie. Nechybělo ani hledání faraonova pokladu. 
A když jsme se dost vynadívali na pyramidy, zamířili jsme
rovnou do vesmíru. Děti třídily planety, zkoumaly galaxii
Šťap Šťouch, krmily příšeru jménem Ťuchňucha 
a samozřejmě nechyběla ani vesmírná pokladovka.

C O  S E  U D Á L O  V  K N I H O V N Ě

ČTENÍ MEZI ŘÁDKY

V červenci proběhlo také tradiční setkání knihovníků regionu Uherské Hradiště, kde jsme si navzájem
předali inspiraci v podobě praktických ukázek čtenářských lekcí na téma Detektivní příběhy pro děti 
a Jak se dělá kniha.

Čtenářům naše knihovna nabídla také řadu novinek v oblasti e-knih, které se skvěle hodily na
prázdninové cesty či letní odpočinek.

Červenec tak ukázal, že knihovna je místem, kde se dá i v létě prožít spousta zajímavého. Ať už při
objevování historie, cestování vesmírem, nebo s knihou v ruce pod širým nebem.
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PLÁN KNIHOVNY - ČERVENEC 2025

UZAVŘENÍ KNIHOVNY - 1. - 22. ČERVENCE 2025
V době od 1. července do 22. července 2025 byla knihovna
uzavřena z důvodu čerpání řádné dovolené.

ZAJÍMAVOST - KNIHOBUDKA KLIMKOVICE
Když jsem v lázních, vždycky se zajdu podívat, co nového
je v knihobudce v Klimkovicích. Letos zeje prázdnotou, je
tam pouze Kříž u potoka od Karolíny Světlé. 
Mimochodem, tato knihobudka v loňském roce vyhrála
soutěž pro knihovnice a knihovníky - Nejoriginálnější
fotografie knihobudky. Fotografii jsem zaslala a byla jsem
odměněna snídaní s generálním ředitelem Moravské
zemské knihovny, prohlídkou této instituce a návštěvou
Obecní knihovny Ostopovice. 
Moc ráda vzpomínám na návštěvu Moravské zemské
knihovny a Ostopovic. 
A tak možná začalo mé cestování po knihovnách. 



Od 21. července 2025 v naší knihovně začalo
Pročtené léto.
Již potřetí se naše knihovna zapojila do tohoto
letního projektu Mravenčí chůvy. 
Začali jsme tématem O směrech a rozcestích.

PROČTENÉ LÉTO
LETNÍ PROJEKT MRAVENČÍ CHŮVY

VČELÍ STEZKA -  1. - 31.  ČERVENCE 2025
Včelí stezku jste si mohli projít i po celý měsíc  červenec.
Trasa vedla od Obecního úřadu k hasičárně, na Podsklepí
jste se vydali doprava, prošli jste celou ulici, až jste se
dostali k obchodu. Dále cesta vedla okolo Restaurace U
Terky, na konci ulice jste přešli hlavní cestu a po chodníku
jste šli až k ulici Vyšníky, kterou jste se dostali až k altánku,
kde stezka končila. Stezku jste mohli jít i opačně.

VENKOVNÍ NAUČNÁ STEZKA PUTOVÁNÍ OŘECHOVEM
Putování Ořechovem je celoroční venkovní naučná stezka zaměřená na
Ořechov. Každý lichý měsíc bude tato stezka součástí tematické venkovní
naučné stezky, 1 - 2 otázky týkající se Ořechova. Odpovědi jsou označeny
písmeny v zeleném čtverečku. Úkolem je sbírat písmenka správných
odpovědí a na konci roku z nich sestavit tajenku. Písmenka potřebná pro
celoroční hru dostanete v knihovně při odevzdání šifrovací kartičky
tematické stezky. Na sběr písmenek dostanete obálku, kterou si můžete
odnést domů nebo ji nechat 
v knihovně. Při poslední venkovní stezce v listopadu dostanete kartičku 
s tajenkou a návodem, jak tajenku sestavit. Za vyluštění tajenky - Putování
Ořechovem a sběr žetonů tematických stezek dostanete v lednu 2026
odměnu.
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V knihovně byly nachystány k vypůjčení knihy pro
děti na téma O otázkách. Knížky, ve kterých se
radíme s ostatními.

PROČTENÉ LÉTO - 4. TÝDEN
O OTÁZKÁCH - 20. - 27. ČERVENCE 2025



Ve čtvrtek 24. července 2025 navštívily knihovnu děti 
z ořechovského příměstského tábora. Na programu setkání
bylo téma starověký Egypt.
Po úvodním seznámení s knihovnou jsme pracovali 
s knihou Atlas starověkého Egypta pro děti. (Moc pěkně
zpracovaná kniha). Pak následovala stezka ukrytá 
v knihovně. Děti odpovídaly na otázky týkající se Egypta 
a vyluštění tajenky děti dovedlo k dalším aktivitám.
Nechybělo ani čtení příběhu Fotbaláků - Záhada
neproveditelné soutěže. Děj souvisel se starověkým
Egyptem.

STAROVĚKÝ EGYPT - LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - 24. ČERVENCE 2025
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PROČTENÉ LÉTO - 5. TÝDEN - O NEZAHÁLENÍ -  28. ČERVENCE - 3. SRPNA 2025
V knihovně byly nachystány k vypůjčení knihy pro
děti na téma O nezahálení. Knížky, ve kterých
zkoušíme něco nového.

Děti se pak rozdělily do čtyř barevných skupin. Za každou splněnou aktivitu dostaly kartičku
s hieroglyfem a na konci měly vyluštit slovo, kde se ukrývá faraonův poklad.
První aktivita se konala na balkoně. Týkala se řeky Nil a děti měly za úkol převést obilí (rýži) z bodu A do
bodu B, aniž by obilí rozsypaly.
Na druhou aktivitu jsme se přesunuli zpět do knihovny, kde se luštily hieroglyfy. 
Ve třetí aktivitě se děti seznámily s egyptskými bohy.
Čtvrtá aktivita se týkala pyramidy. Děti měly za úkol po hmatu poznat, co se ukrývá v kartonové
pyramidě. Vedly si moc dobře.
Pátá aktivita byla pro děti asi nejzajímavější a zábavná, protože kapitáni jednotlivých týmů si vybrali
jednoho faraona, který se stal mumií z toaletního papíru.
Po skončení aktivit se dětem podařilo sestavit slovo z hieroglyfů a najít poklad.
Čtvrteční dopoledne se vydařilo, já jsem si to s dětmi užila a tímto děkuji za návštěvu knihovny.

SETKÁNÍ KNIHOVNÍKŮ REGIONU UHERSKÉ HRADIŠTĚ - 29. ČERVENCE 2025
V úterý jsem se zúčastnila tradičního letního
setkání knihovníků v Knihovně BBB Uherské
Hradiště. Na programu byly ukázky čtenářských
lekcí pro děti. 
Hanka s Broňkou nás seznámily prakticky 
i scénicky s detektivkami pro děti a na chvíli jsme 
si zahráli na detektivy. V dalším příspěvku jsme se
dozvěděli "Jak se dělá kniha".
V druhé části programu jsme si prohlédli fotografie
zdařilých rekonstrukcí a modernizací knihoven
našeho regionu.
Děkuji za spoustu inspirace a příjemné dopolední
setkání.



VZHŮRU DO VESMÍRU - LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - 31. ČERVENCE  2025
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Čtvrteční dopoledne v knihovně patřilo opět dětem 
z příměstského tábora. Tentokrát jsme se společně
vydali nejen do vesmíru, ale i do jiné galaxie.
Po úvodním seznámení s knihovnou jsem dětem
představila knihy o vesmíru a přečetla krátký, vtipný
příběh O myšce, která snědla měsíc od Petra
Horáčka. Dále jsme pracovali s knihou Encyklopedie
pro nejmenší – Vesmír. Děti si pak mohly vyzkoušet
dvě vesmírné aktivity. Seřadit planety sluneční
soustavy tak, jak jdou po sobě a přiřadit planetu do
správné oběžné dráhy.

DĚKUJI VŠEM ZA ČERVENCOVOU NÁVŠTĚVU KNIHOVNY A KULTURNÍCH AKCÍ.
MICHAELA KORVASOVÁ, DIS. 

Následovala stezka po knihovně, kde úkolem bylo odpovědět na vesmírné otázky a vyluštit tajenku.
Tajenkou bylo slovo Planeta Ťap – Ťap, na kterou jsme se pak vydali pomocí další vesmírné aktivity, 
a tou byla, který tým, zda klučičí nebo holčičí, se dostane raketou dříve do vesmíru. Zvítězil holčičí tým,
který pak měl za úkol pohledat pohádkovou krabici, ve které se nacházely další indicie k vesmírné
pokladovce, včetně dopisu z planety Ťap – Ťap z galaxie Šťap Šťouch a úkolu, najít jméno příšery, která
byla obyvatelem této planety.
Ve dvou týmech děti vymýšlely jaký by mohl být pozdrav na planetě Ťap – Ťap, pět dalších vtipných
planet v galaxii Šťap Šťouch, luštily vesmírné přesmyčky, ťapťácky počítaly a nechyběly ani pohybové
aktivity. Záhrály si na Vrťátka. Skákaly po jedné noze v kruzích po směru šipek. Se zavázanýma očima
hledaly předmět a všichni společně krmily příšeru barevnými balónky. Z vyluštěné tajenky zjistily, že
příšera se jmenuje Ťuchňucha a byly odměněny vesmírným pokladem.
I takto se dá pojmout tematická beseda pro děti, nejen s knihou, ale i s různými aktivitami a to mě na
knihovnické práci baví. 
Děkuji táborníkům za návštěvu knihovny. Opět jsem si to užila a doufám, že i děti. 

E-KNIHY - NOVINKY - ČERVENEC 2025


